KONKURS CHEMICZNY dla uczniéw gimnazjow wojewddztwa lubuskiego
3 marca 2011r. — zawody lll stopnia (wojewddzkie)
Schemat punktowania zada

Maksymalna liczba punktow 40
90% —36 pkt

Uwaga!

1. Za poprawn odpowied, ktéra nie jest proponowana w schemacie punktaayani

uczeh takze otrzymuje maksymadnliczbe punktow.

2. Wszystkie wyniki powinny by podawane z wymagamloktadndcia i jednostlg.

3. Ucze otrzymuje punkty za réwnanie reakcji chemicznéfdywowczas, gdy jest ono
poprawnie zbilansowane.

4. Nie przyznajemy punktéw za wykonanie obliizgesli ich podstaw jest bkdne
zalazenie wsgpne, np.zle odczytane dane z wykresu/tabeli/uktadu okresoweg
niepoprawne réwnanie reakcji chemicznej itp.

5. Nie przewiduje si przyznawania potowek punktow.

Schemat punktowania zada

Zadania 1-12
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Razem: 12p.
Zadanie 13.
Za zapisanie rownania reakcji — 1p.
Za obliczenie iléci moli siarczanu (VI) glinu — 0,00119 mol — 1p.
Za obliczenie stenia molowego roztworu AISQOy)s (z jednostk) — 0,0119 mol/drh— 1p.

Razem: 3p.
Zadanie 14.
Za zapisanie wzoru — 1p.
Za podanie — 8 elektronéw — 1p.
Za podanie — 10 elektronéw i 2 elektrony — 1p.

Razem: 3p.
Zadanie 15.
Za jednoznaczne rozmienie gazu z podaniem prawidtowej czyseipobserwacii i wniosku
—1p.

UWAGA! Nie przyznaje si punktu w przypadku mieszania obserwacji z wnioskaodanie
wnioskow nieadekwatnych do obserwacji, niejednoznago rozrénienia gazow.

Razem: 3p.
Zadanie 16.
Za kade poprawne rownanie reakcji — 1p.

Razem: 6p.
Zadanie 17.
Za kade poprawne rownanie reakcji — 1p.

Razem: 3p.

Zadanie 18.
Za utazenie tzw. krzya lub obliczenie okjosci roztworu 0,1-molowego — 62,5 ém 1p.
Za obliczenie iléci wody, ktén nalery dola: (z jednostl) — 12,5 cml — 1p.
Razem: 2p.



Zadanie 19.

Za podanie — =—1p.
Za podanie — > —1p.
Za podanie — =—1p.
Razem: 3p.
Zadanie 20.
Za kade poprawne rownanie reakcji — 1p.
Razem: 4p.

Zadanie 21.
Za wskazanie — c oraz e — 1p.
UWAGA! Nie przyznaje si punktu, jgli zostanie wskazane tylko c lub e oradijpoza tymi
odpowiedziami zostanie wskazane stwierdzenjdrs.
Razem: 1p.



